

आईआईएम स्टूडेंट्स को ओरिएंटेशन प्रोग्राम में मिला कार्पोरेट विशेषज्ञों का प्रबंधन ज्ञान, विशेष विषयों पर हुआ पैनल डिस्कशन

- रिलायंस जियो और अमेजन जैसी कंपनियों के अधिकारी हुए शामिल
- आईआईएम रायपुर में छात्रों के नए बैच के लिए ओरिएंटेशन प्रोग्राम



रायपुर। आईआईएम रायपुर के ओरिएंटेशन कार्यक्रम में नए बैच के स्टूडेंट्स ने कार्पोरेट लाइफ से अपने आप को कनेक्ट किया। जिसमें उन्होंने कार्पोरेट कल्चर व वहां होने वाले बेसिक कार्यों की जानकारी हासिल की। यह

कार्यक्रम आईआईएम रायपुर ने अपने 9वें बैच के स्टूडेंट्स के लिए रखा था। जहां उन्हें उनके कोर्स के दौरान होने वाली पढ़ाई, प्रयोग आदि के बारे में बताया गया। साथ ही पूरे कोर्स के दौरान इंस्टिट्यूट में होने वाले विभिन्न एक्टिविटी में हिस्सा लेकर स्वयं को डेवलप करने के लिए छात्रों को तैयार किया गया।

भारतीय उद्योग के लिए रुझान

ओरिएंटेशन कार्यक्रम के दूसरे पैनल में 'भारतीय उद्योग के लिए रुझान' पर पैनल चर्चा गई। जिसमें रिलायंस जियो के हरजीत खंडुजा, अमेजॉन के हेड एचआर अमय कपूर शामिल हुए। विशेषज्ञों ने स्टूडेंट्स से इस विषय पर पूरे विस्तार से चर्चा की। अमय कपूर ने कहा, विनिर्माण किसी भी संगठन की रीढ़ की हड्डी है, आज लोग जानते हैं कि कौन वितरित करता है, लेकिन कौन नहीं। उन्होंने सुझाव दिया कि एक संगठन के विकास के लिए सहस्राब्दी का उपयोग आने बढ़ने का तरीका है।

अकादमिक और उद्योग के विशेषज्ञों से बातचीत का मौका

ओरिएंटेशन कार्यक्रम के दूसरे व अंतिम दिन नए भर्ती छात्रों को कार्पोरेट दुनिया के विशेषज्ञों से मिलने का अवसर मिला। प्रबंधन में स्नातकोत्तर कार्यक्रम के 9वें बैच के छात्रों व प्रबंधन में फेलो कार्यक्रम के 7वें बैच के छात्रों को अकादमिक और उद्योग के विशेषज्ञों से बातचीत करने का मौका मिला। उभरते प्रबंधकों से निगमों की वर्तमान अपेक्षाओं से छात्रों को परिचित कराने, भारतीय उद्योग में प्रतिस्पर्धा लाभ बनाने में प्रबंधन शिक्षा की प्रासंगिकता पर एक पैनल चर्चा आयोजित की गई। जहां छात्रों को पैनल से इनपुट प्राप्त करने का विशेषाधिकार मिला। जिसमें एलएंडडी के वाइस प्रेसीडेंट जॉन के जॉन, रिलायंस इंडस्ट्रीज लिमिटेड के संदीप जैन, बैंक ऑफ अमेरिका के मेरिल लिंग, प्रतिभा अधिग्रहण के वरिष्ठ प्रबंधक सौरभ शर्मा, राष्ट्रीय मानव संसाधन नेटवर्क के धनंजय सिंह शामिल रहे।

